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Ata   da   Sessao   Ordinaria   da   Camara   Municipal   de   Pilar,
realizada no dia 05 de agosto de 2021 , sobre a Presidencia do
vereador Tayronne Henrique dos Santos.   Aos 05 (cinco) dias
do  mss  de  agosto  do  ano  de  2021  (dois  mil  e  vinte  e  urn)
estando  na  hora  regimental,  o  Senhor  Presidente,  vereador
Tayronne   Henrique   dos   Santos,   solicitou   que   a   primeira
secretaria   da   Mesa   Diretora,   vereadora   Thais   Viana   de
Mendon?a    Canuto    filzesse    a    chamada    dos    senhores
vereadores,  comparecendo:   Tayronne  Henrique dos Santos,
Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Luiz  Carlos  Omena  da
Silva,   Mario   Rafael   de   Farias   Lages,   Djacy   Washington
Clemente   Maia,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,
Neilza   Elias   da   Silva,   Henrique   Correia   Pinheiro,   Adriano
Marcelo  Omena  Costa,  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis
Jun-Ior,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   e   Marcos
Ant6nio  Silva  de  Oliveira.  Havendo  nomero  legal,  o  Senhor
Pros.Idente  deu   por  aberia  a  presente  sessao  ordinaria,  e
determinou  ao  redator  de  atas,  a  leitura  da  ata  da  sessao
ordinaria do dia 29 de julho de 2021, e submeteu a mesma em
discussao,  nao havendo pronunciamento contfario a  reda?ao
da mesma,  a ata foi votada e aprovada por unanimidade.  Em
seguida    o    senhor   presidente    solicitou,    que    a    primeira
Secrefaria da Mesa Diretora, vereadora Thais Canuto, fizesse
a leitura da pauta da ordem do dia, que constou das seguintes
materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n° 031/2021, do
Poder  Legislativo  de  autoria  da  Vereadora  Neilza  Elias  da
Silva,   que   disp6es   sobre:   A   Criag5o   de   urn   Conselho
Municipal   de   Defesa  dos   Direitos  da   Mulher,   e  d6  outras
providencias,   para   a   Comiss5o   de   Legisla?ao,   Justiga   e
Redagao filnal  emitir Parecer;  Segunda  discussao e  segunda
votagao do Projeto de Lei n° 011/2021, do Poder Executivo,
que    altera    a    nomenclatura   da    Secretaria    Municipal   de
Assistencia  Social,  e  da  outras  providencias;  lndicag5o  n°
129/2021,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  a  lnstalagao  de
Prote?ao  Lateral  na   Rua  Nova,   localizada   no  Alto  do  Z6
Manoel,  de  autoria  da vereadora Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes
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Cavalcante;  Indica?ao  n°  128/2021,  que  sugere  ao  Senhor
Prefeito,    a    Restaura?ao    Total    da    Praga    Dr.    Vinicius
Cansan?ao,   como   tamb6m   melhorando   as   condi?6es   de
trabalhos dos pequenos comeroiantes, de autoria do vereador
Luiz  Carlos  Omena  da   Silva;   Indicag5o  n°  133/2021,   que
sugere  ao  Senhor Prefeito,  a  Pavimenta?ao entre  os  Bairros
Padre  Cicero  (Tombador)  ao  Alto  da  Rosa,  de  autoria  do
vereador  Henrique  Correia  Pinheiro,  Indicacao  n°  132/2021,
que sugere ao Senhor Prefeito, a Constru?ao de uma Praga e
Pavimenta?ao da Antiga Rua das Sessenta Casas na Cha do
Pilar,  de  autoria  do  vereador  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de
Ass.Is Junior;  Requerimento n° 01/2021, Requerendo espago
de   fala   na   tribuna   da   Camara   Municipal   de   Pilar-AL,   os
professores:  Senhora Adr.Iana Maria  Sutareli  Uch6a,  Senhora
Suely Dias de  Souza Ferreira,  e o Senhor Rafael de Almeida
Silva.  0  vereador Junior do  Dr.  Jos6  Solicitou  urn  minuto  de
sil6ncio   no  termino   da   reuniao   pelo  falecimento   de   Dona
Benedita  esposa  do  Manoel  Contador.  a  vereador  Rafael
Lages  solicitou  urn minute de  silencio  no termino da  reuniao,
pelo falecimento do empres6rio senhor Ant6nio Cesar da Cral.
0  senhor presidente convidou  as vereadoras  Nena do  Leo e
Joeli   Lopes   para  fazerem   assento   na   Mesa   Diretora   em
homenagem  ao  mss  Agosto  Lilas  de  combate  a  viol6ncia
contra a mulher.  Dando continuidade aos trabalhos na ordem
do dia,  o senhor Presidente encaminhou  o  Prtyeto de  Lei  n°
031/2021,   do   Poder   Legislativo   de   autoria   da   Vereadora
Neilza  Elias  da  Silva,  que  disp6es  sobre:  A  Criagao  de  urn
Conselho  Municipal  de  Defesa  dos  Direitos  da  Mulher,  e  da
outras prov.Idencias, para a Comissao de Legislagao, Justi?a e
Reda?ao   final   emitir   Parecer.   Foi   colocado   em   segunda
discussao e segunda vota?ao o Projeto de Lei n° 011/2021, do
Poder  Executivo,  que  altera  a  nomenclatura  da  Secretaria
Mun.Icipal  de  Assistencia  Social,   e  da  outras  providencias.
Com  a  palavra  o  Lider  do  Prefeito  vereador  Rafael  Lages,
defendeu  a mat6ria falando,  que 6 urn projeto simples que ja
foi  discutido  na  sessao  anterior,  que  trata  da  mudan?a  de
nomenclatura  da  Secretaria de  A?ao  Social,  passando  a  ser
denominada   de    Secretaria    Municipal    de   A?ao    Social   e
Recursos  Humanos,  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a
palavra.    0   Vereador   Luiz   Carlos   Omena,   disse   que   a
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Secretaria     de     A?ao     Social     ampliou     seus     trabalhos
necessitando   de   mudan?a    na    nomenclatura.    Sem    mais
discuss5o,   a   materia  foi   votada  e   aprovada   em   segunda
vota?ao    por    unanim.Idade.    Discussao    da    lndicagao    n°
129/2021,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  a  lnstala?ao  de
Prote?ao  Lateral   na   Rua  Nova,   localizada   no  Alto  do  Z6
Manoel,  de autoria da vereadora Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes
Cavalcanti.   Com   a   palavra   a   autora,   falou   que   trata   da
instala?5o de uma prote?ao lateral na Rua Nova no Alto do Z6
Manoel.   Falou  que  o   local   necessita  desta   prote?ao  para
evitar acidentes com veiculos e para prote?ao das residencias
que ficam aba.Ixo da citada Rua.  Aparie o vereador Henrique
Pinhe.Iro disse que ja foi feito uma pequena melhoria no local,
mas  6  necessaria  uma  protegao  lateral  que  6  chamada  de
defensia  para aumentar a  seguranga da  Rua  Nova.  Aparfe o
vereador Luiz Carios, disse que sera uma obra simples e tern
cerfeza  que  o  Prefeito  Renato  Filho  va.I  resolver o  problema.
De  volta  ao  discurso  a  vereadora  Joeli  Lopes  agradeceu  os
aparfes,  e disse que a materia surgiu de uma solicita?ao dos
moradores do local.  Sem mais discuss5o a materia foi votada
e   aprovada   por  unanimidade.   Discussao   da   lndicagao   n°
128/2021,   que   sugere   ao  Senhor  Profeito,   a   Restaura?ao
Total   da   Pra?a   Dr.    Vinicius   Cansan?ao,   como   tamb6m
melhorando    as    condig6es    de    trabalho    dos    pequenos
comeroiantes local, de autoria do vereador Luiz Carios Omena
da  Silva.  Com  a  palavra  o  autor,  falou  que  a  citada  pra?a
necessita    de    uma    reforma,    como    tamb6m    melhorar   a
instala?ao  dos  pontos  dos  pequenos  comeroiantes  do  local.
Falou que esta praga fica localizada em frente a Junta Militar,
e sera uma reforma que podera ser feita com poucos recursos
financeiros   para   o   municipio.   Aparfe   o  vereador  Henrique
Pinheiro, deu apoio e parabenizou o autor. Aparte a vereadora
Nena do Leo, falou que materia como esta enriquece o nosso
municipio,  e  trata-se  de  uma  praga  que  fica  no  centro  da
cidade.  Aparte  o  vereador  Rafael  Lages  elogiou  o  autor,  e
disse  que  sera  muito  importante  a  reforma  da  praga  e  a
melhora de trabalho para os pequenos comeroiantes do local.
Aparte  o  vereador Junior do  Dr.  Jos6,  deu  apoio  a  materia,
dizendo  que  filca  feliz  em  ver  a  preocupa?ao  do  autor  pela
melhoria  do  municipio.  0  vereador  Luiz  Carios  agradeceu  o
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apoio dos colegas vereadores, e encerrou suas palavras. N5o
havendo rna.is pronunciamento a materia foi votada e provada
por  unanimidade.  Discussao  da  lndica?5o  n°  133/2021,  que
sugere  ao  Senhor Prefeito,  a  Pavimenta?ao entre  os  Bairros
Padre  Cicero  (Tombador)  ao  Alto  da  Rosa,  de  autoria  do
vereador  Henrique  Correia  Pinheiro.  Com  a  palavra  o  autor,
falou que sera muito importante a implanta?ao da materia que
vai  interiigar o  Bairro do  Padre Cicero e  o Tombador no Alto
da Rosa,  reduzindo a distanc.Ia para popula?ao na locomo?ao
para   parfe   alta   da   nossa   c.idade.   Aparte  o  vereador  Luiz
Carlos,  falou  que  o  terreno  por  onde  passafa  a  rua,  ja  foi
cedido  pelos  proprietarios,  e  tern  cerieza  que  o  Prefeito  vai
atender  na  integra  esta  materia.  Aparfe  o  vereador  Rafael
Lages,  falou  que a  mat6ria  vai  gerar condi?6es de facilitar o
trafego para as ambulancias que se dirigirem  para o hospital
Nossa  Senhora  de  Lourdes,  parabenizou  o  autor  deixando
seu  apoio.  a  autor  agradeceu  os  aparfes,  e  disse  que  na
regiao  vai  ser  instalado  urn  bosque  municipal  que  tamb6m
sera  beneficiado  com  a  implantagao  da  materia,  e  encerrou
suas  palavras.  Sem  mais  discuss5o  a  materia  foi  votada  e
aprovada    por    unanimidade.    Discussao    da    lndica?5o    n°
132/2021,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  a  Constru?ao  de
uma  Pra?a  e  Pavimentagao  da  Antiga  Rua  das  Sessenta
Casas na Cha do Pilar, de autoria do vereador Jose Lavodnas
Rodrigues de  Assis Junior.  Com  a  palavra,  o  autor falou  que
esta  medida foi  solicitada  por moradores da localidade,  e vai
trazer  muitos  beneficios  para  popula?ao.  Aparte  o  vereador
Marcos   Cachoeira,   deu   apoio   a   materia,   dizendo   que   a
presen?a da admin.Istra?ao ptlblica em localidades pobres traz
mais   seguran?a   e   beneficios   para   popula?ao.   Aparie   o
vereador Luiz  Carios  deu  apoio  a  materia  dizendo  que  sera
urn   grande   beneficio   para   populagao.   Aparte   o   vereador
Henrique    Pinheiro,    deu    apoio    dizendo    que    sera    muito
imporiante  pelos investimentos mun.Icipais feito na localidade.
Aparte  o  vereador  Rafael  Lages,  deu  apo.Io  dizendo  que  a
mat6ria vai dar mais qualidade de vida para os moradores do
local.   0   autor   agradeceu   o   apoio   recebido   dos   colegas
vereadores, e encerrou suas palavras. Sem rna.Is discussao a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Senhor
Presidente, vereador Tayronne Henrique, dando cumprimento
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contrata?6es e encerrou suas palavras. A prcrfessora Adriana,
inqueriu,  se  o  municipio  esta  contratando  mais  professores
al6m  da  oferta  em  edital,  porque  nao contrata  os  aprovados
no concurso?  Disse que o ndmero de contratados s6 na  sua
fun?ao foi  de oitenta e oito  professores,  onde  sua  coloca?ao
de  aprova?ao  5  oitenta  e  tres.  0  presidente  sugeriu  que  a
professora  Adriana,  e  os  demais  professores  aprovados  em
concurso,   que  estao  solicitando  provid6ncias,   encaminhem
documentos para Comissao de Educagao desta Casa, para as
devidas  providencias.  A  vereadora  Thais  Canuto,  falou  que
nao   6   facil   adquirir   informa?6es   no   municipio,   porque   os
pfoprios    vereadores    muitas    vezes    nao    conseguem    as
informag6es  solicitadas.  0  vereador Rafael  Lages,  disse  que
esta Casa trabalha com dados t6cnicos, e obteve informa?6es
que  foram  ofertadas  66  (sessenta  e  seis)  vagas  no  total  de
vagas de professor,  aprovados pelo concurso. Explicou sobre
a   politica   de   contrata?ao   de   professores,   dizendo   que
depende do nilmero de  alunados  no ano,  e que os contratos
sao tempofarios.  0  vereador Luiz  Carlos falou  que  todos  os
vereadores desta Casa Legislativa, estao dispostos a dar uma
solu?5o  para  o  problema.  0  vereador Rafael  Lages voltou  a
falar,  que  6  flexivel  a  contrata?ao  de  professores,   ponque
depende  do  nomero  de  alunos  ofertado  no  municipio,  e  as
contrata?6es    tern    o    parecer    do    ministerio    ptlblico.    0
Presidente,    vereador   Tayronne    Henrique,    pediu    que   os
vereadores, ou?am os professores e encaminhe as demandas
dos   mesmos,   a   Comissao   de   Educagao   desta   Camara
Municipal,  para  analisar e emitir parecer sobre  o  assunto.  0
vereador   Maroos   Cachoeira,   disse   que   a   Comissao   de
Educagao da qual  6  presidente, ja  solicitou  da  Secretaria  de
Educa?ao  informa?ao  sobre  as  contrata?6es  de  professores
feitas  pelo  municipio,  quais  foram  os  criterios,   para  serem
analisadas,  e  entender  porque  tantos  contratados  sem  que
fossem   convocados   os   concursados.   a   vereador   Rafael
Lages,  falou  que  6  necess6rio  primeiro  ter  as  informa?6es
para  verificar  os  fatos,  e  tomar  as  provid6ncias.   Falou  ter
cerfeza que todos os vereadores tomarfeo as medidas corretas
em beneficio da popula?ao. A Professora Adriana falou que os
dados  apresentados  por  ela,  foram  retirados  do  portal  da
transparfencia do municipio. Sugeriu que devido a PANDEMIA,

•.iii..
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o tempo de val.Idade do concurso seja prorrogado, e encerrou
suas  palavras.  0  Senhor  Presidente  convidou  o  Professor
Rafael   Almeida,   e   franqueou   a   palavra   ao   mesmo.    0
Professor  Rafael  Almeida,  falou  que  foi  aprovado  em  nono
lugar no concurso  pdblico de  Pilar em  2019  para o cargo de
professor  de  religiao.   Falou  que  esta  sendo  divulgado  nas
redes sociais,  que foram  matriculados oito mil alunos na  rode
municipal   de   ensino   no   municipio.   Que  foram  construidas
mais escolas e  reformadas outras.  Falou  que  na  sua fun?ao
de  professor de  religiao  s6 foi  nomeado  urn  tinico  professor.
Perguntou  quem  sera  que  vai  assum.Ir  as  vagas  nas  trfes
escolas  construidas?   Falou   que   muitos   professores  foram
aposentados,  e  outros faleceram  durante  a  pandemia.  Falou
que  gostaria  de  saber  como  foram  preenchidas  as  outras
vagas de professor de  religi5o para demais escolas?  Criticou
a   forma   como   se   contrata    monitores   para   fun?ao   de
professores,  dizendo  que  6  uma  forma  de  se  fazer  politica,
porque   os   monitores   servem   de   manobra   politica,   e   os
concursados  sao  excluidos  por  serem  pessoas  capacitadas
que  foram  aprovadas  em  concurso  pdblico  por  m6rito,  sem
dependerem    de    escolha    politica.    Pediu    o    apoio    dos
vereadores   na   nomea?ao   dos   prcrfessores   aprovados   em
concurso,  pedindo  que  seja  fiscal.Izado  os  dados  fomecidos
pela  educa?ao,  fazendo  visitas  as  escolas  do  municipio,  e
dentro   de   outras   explica?6es   encerrou   suas   palavras.   0
vereador   Rafael    Lages,    criticou    algumas    palavras    mau
empregadas   pelo   professor   Rafael   Almeida,   dizendo   nao
serem dignas para urn entendimento da popula?ao.  Falou que
junta a comiss5o de educagao desta Camara, vai buscar uma
solu?ao    para    os    problemas    que    por   ventura    estejam
acontecendo,  deu  apoio  aos  professores  e  encerrou  suas
palavras.    a    vereador    Luiz    Carlos    comentou    sobre    a
contrata?ao  de  monitores,  falando  que  todas  as  escolas  do
Estado adotam essa medida de acordo com a necessidade de
cada    municipio,    mas    vai    averiguar   junta    aos    colegas
vereadores   para   uma   melhor   .Informagao   para   todos.   0
Presidente   determinou   uma   reuniao   com   a   Comissao   de
Educa?5o  para  o  dia  16  de  agosto  de  2021  as  10:00  horas
para  tratar do  assunto.  Foi  convidado  a tribuna,  o  Professor
Eraldo representante do SINTEAL. Com a palavra o professor



Pagina 8 de 11

Eraldo  falou  que  foi  convidado  pelos  professores  Rafael  e
Adriana   para   esta   presente   nesta   reuniao.   Falou   que   a
preferencia para vagas de professores existente no municipio
sao  para  os  concursados,  e  .Isso  nao  esta  sendo feito  pela
Secretaria  de  Educa?ao do  municipio  de  Pilar.  Falou  que  no
dia  16  de  agosto  foi  marcado  pelo  presidente  uma  reuniao
com  a  Comissao  de  Educagao  para  resolver  este  assunto,
deseja  que  seja  resolvido.   Aparte  o  vereador  Luiz  Carlos,
elogiou  o  professor Eraldo,  seu  colega  de  profissao,  falando
que  com  cerieza  o  Prefeito  do  municipio  Renato  Filho,  junto
ao    Secret6rio   de    Educa?5o,    Clewinho    Cavalcante,    vao
resolver  esse   assunto.   0   Prcrfessor  Eraldo  agradeceu   os
elogios  do  prcrfessor Luiz  Carios,  e  falou  dos  precat6rios  do
FUNDEF, querendo saber se foi formado uma Comissao para
tratar   dos   precat6rios   dos   funcionarios   da   educa?ao,   e
encerrou  suas  palavras.  0  Presidente falou  que  a  Comissao
de  Educagao  vai  dar encaminhamento  sobre  o  assunto  dos
precat6rios   da   educa?ao.    Parabenizou    o    Secretario   de
Educagao, Clewinho Cavalcante pela triplicagao no ntlmero de
alunos no municipio, e passou a sessao para assuntos gerais.
Com   a   palavra  o   vereador  Rafael   Lages,   parabenizou   o
evento feito pelo municipio em comemora?ao ao m6s Agosto
Lilas em combate a viol6ncia contra a  Mulher.  Paraben.Izou  a
todas   as   mulheres   pela   realiza?ao  do  evento,   citando   as
vereadoras   Joeli   Lopes,   Nena   do   Leo,   e   Thais   Canuto.
Elogiou    o    Projeto    de    Lei    da    vereadora    Joeli    Lopes
incentivando as mulheres a amamenta?ao.  Lembrou o dia do
Padre dia  04 de agosto,  parabenizando os padres do  nosso
municipio.  Parabenizou  a  Deputada  Fatima  Canuto  pelo  seu
aniversario,   e   pelos  trabalhos  realizados  em   beneficio  de
nosso  Estado  de  Alagoas,  e  de  nosso  municipio  de  Pilar,
principalmente  em  defesa  das  mulheres.  Agradeceu  a  Deus
Pce3No%uvReRruf8:°djzedn°doqaum:g,°ogo%C£:ch:n:es%°depveo',:a~EL

para casa. Lamentou a morte da Senhora Benedita Esposa do
Manoel  Contador,  e  pelo falecimento  do  empres6rio  Antonio
Cesar da  Oral,  como tamb6m  o  acidente fatal  que  vitimou  o
irm5o   do   funcion6rio    Maroio    Douglas,    e   encerrou    suas
palavras.    Com    a    palavra    o    vereador    Thiago    Canuto,
parabenizou  a  Deputada  Fatima  Canuto  pela  sua  passagem
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natalicia,   pelo  apo.io  que  tern  lhe  oferiado,   e   pelo  grande
trabalho como deputada  do  Estado  de  Alagoas.  Falou  sobre
seu  Projeto  de  Lei,  que  determina  que  pessoas condenadas
pela   Lei   Maria  da   Penha   nao   exengam   cargo   pablico   no
municip.Io de Pilar e encerrou suas palavras.  Com a palavra o
vereador   Henrique   Pinheiro,   lamentou   a   perda   de   varios
amigos  nesta  semana.  Elogiou  a  Palestra  realizada  sobre  o
mss  Agosto  Lilas  proferida  pela  Major  da  Policia  Militar  de
Alagoas  Daniele  Assun?ao.  Elogiou  a  paroeria  do  municipio
com o SEsl para ensino do EJA (Ensino de Jovens e Adultos)
dando  aos jovens  e  adultos  oporiun.idade  de fazer urn curso
profissionalizante atrav6s do SESI durante urn ano.  Pediu que
a   popula?ao   divulgue,   para   que   os   pilarenses   tenham   a
oportunidade    de    se    formarem    neste    curso    do    SESI.
Parabenizou  a  Deputada  Fatima  Canuto  por  sua  passagem
natalicia, e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador
Luiz Carlos,  parabenizou a Deputada Fatima Canuto pelo seu
aniversario.  Lembrou o aniversario do CISP,  parabenizando o
comandante do  Batalhao e  o delegado  municipal.  Lembrou  o
dia do Padre parabenizando o paroco da cidade. Parabenizou
a todos os Pals pelo seu dia que sera realizado no dia 08 de
agosto,  e encerrou  suas palavras.  Com a  palavra o vereador
Junior  do  Dr.  Jos6,  Parabenizou  o  presidente  deste  Poder
Legislativo, pelo gesto de assentar as vereadoras mulheres na
Mesa  Diretora em homenagem ao mss Agosto Lilas.  Mandou
abragos  para  os operadores da  radio comunit6ria de  Pilar,  e
para  todos  os  pilarenses.  Parabenizou  a  Deputada  Fatima
Canuto   pela   passagem   natalicia.   Falou  que   o  espa?o  de

%oa3ao'v,Pagr8:§tcaeuR€gco:nss:r,%cftaa°dadaa%Cva6dsa3€%nudejcdaagraaoced§S3uaaGCRE=
autoria,  agradecendo  ao  Secretario  de  infraestrutura  Rafael
Barros pela conclusao da obra.  Falou o vereador Djacy Maia,
que  fica   feliz   por  ter  contribuido   para   facilitar   a   vida   de
pessoas que fazem acesso pelo local.  Agradeceu  ao prefeito
Renato  Filho  polo  progresso  da  nossa  c-Idade,  e  encerrou



Pagina 10 de 11

suas  palavras.  Com  a  palavra  a  vereadora  Nena  do  Leo,
elogiou  o  mss Agosto  Lilas em combate  a  viol6ncia  contra  a
mulher,  dizendo  que  tern  cerfeza  que  vai  melhorar  o  Brasil
com essa agao.  Parabenizou a Deputada Fatima Canuto, que
estil  aniveisariando  hoje,  elogiando a  Deputada  por ser uma
grande   batalhadora   pelas   causas   feminina.   Agradeceu   o
Presidente  da  Camara,  vereador Tayronne  Henrique  por ter
lhe convidada para fazer parfe da Mesa Diretora. Parabenizou
a todos os  pals pelo  seu dia 08 de agosto segundo domingo
do  mss.  Falou  da felicidade em ver a  recuperagao do amigo
Rocha, dizendo que foi  urn in.Ilagre de Deus, e encerrou suas
palavras.    Com    a    palavra     a    vereadora    Joeli    Lopes,
parabenizou   a  Deputada   Fatima   Canuto,   pelo  aniversario,
rogando a Deus muita saode para ela, e desejando que traga
muitos  beneficios   para  o  Pilar.   Mandou   urn   abragao   para
Femanda  esposa do  Rocha  expressando sua  felicidade  pela
recupera?ao do seu  marido.  Falou  sobre a campanha agosto
lilas dizendo que foi uma campanha para aumentar a prote?ao
a mulher na lei Maria da Penha.  Parabenizou o Gestor Renato
Filho,  atrav6s  da  Secretaria de A?5o  Social  M6nica  Benvindo
no  empenho  da  campanha  de  agosto  lilas.  Falou  que  esta
campanha  agosto  lilas 6  para  pressionar o  poder judiciario a
tratar com  mais  rigor a  agressao  contra  a  mulher.  Elogiou  o
presidente   da   Casa,   vereador  Tayronne   Henriqu,   por  dar
assento as  mulheres vereadoras na  Mesa  Diretora durante o
mss  de  agosto  em  homenagem  a  campanha  agosto  lilas.
Falou  que  infelizmente  ainda  existe  muita  violenc.Ia  contra  a
mulher, mas tern esperan?a de dias melhores. Disse que a Lei
Maria da Penha vai completar 15 anos.  Fez homenagem  aos
pals pilarenses exaltando seu esposo Leo Lopes,  e encerrou
suas  palavras.  Com  a  palavra  a  vereadora  Thais  Canuto,
lembrou os quinzes anos da Lei Maria da Penha, em combate
a  viol6ncia  contra  a  mulher,  citando  a  imporiancia  desta  Lei.
Lembrou   a   Lei   da   Deputada   Estadual   Cibele   Moura,   que
possibilita  a  doa?ao  de  absorventes  intimo  para  as  mulheres
carentes do Estado,  como tamb6m  urn Projeto de Lei de sua
autoria  que  solicita  a  doa?ao  de  absorventes  intimos  para
mulheres carentes de Pilar.  Solicitou provid6ncias na caixa de
agua   da   cha   do   Pilar   que   estar   causando   perigo   para
popula?ao. Parabenizou a todos os pals de Pilar, em nome de
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seu  Pal,  ex-prefeito  Carios  Alberto  Canuto,  e  encerrou  suas
palavras. 0 senhor presidente parabenizou a todos os pals de
nosso municipio, parabenizou a Deputada Fatima Canuto pelo
seu    aniversario.     Solicitou     urn    minute    de    silencio    em
homenagem  p6stuma  ao  falecimento  dos  pilarenses:  Paulo
Leandro,   Ant6nio   Cesar  da   Cral,   e   Benedita   esposa   do
Manoel  Contador,  agradeceu  a todos que  participaram desta
sessao fisicamente  ou  atraves dos servigos de informa?ao,  e
redes socia.Is, desejando urn feliz filnal de semana para todos,
e encerrou  a  presente  sessao ordinaria,  que  para consta,  Eu
Carlos Alberio Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a
presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada
pelo   presidente   e   secretario   da   mesa   dire±ora.   Sala   das
sess6es  vereador  Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,  em  05  de
agosto de 2021.

ThouiA   e4cLjftyj.,`L
Thais Viana de Mendon?a Canuto


